

Муниципальное образование Тюльганский район Оренбургской области

ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ТЮЛЬГАНСКОГО РАЙОНА

Российская Федерация Оренбургская область 462010, п.Тюльган, ул. М.Горького, 6 телефон, факс: (8-35332) 2-13-76, 2-26-38 e-mail: ouo44@obraz-orenburg.ru

№ 96 от 10.02.2014года

В оргкомитет зонального этапа областного конкурса профессионального мастерства работников системы образования Оренбургской области «Учитель Оренбуржья-2014»

Представление участника зонального этапа областного конкурса «Учитель Оренбуржья-2014»

Суюндикова Ильдара Рашитовича,

учителя физики и информатики муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Троицкая средняя общеобразовательная школа» Тюльганского района Оренбургской области

Суюндиков Ильдар Рашитович 12.02.1980 года рождения, образование высшее, окончил Оренбургский государственный педагогический университет в 2001 году.

Ильдар Рашитович – человек работоспособный, трудолюбивый, имеет глубокие знания, высокое чувство ответственности.

Уроки Ильдара Рашитовича отличаются глубиной содержания, научностью, убедительностью. Учитель считает, что межпредметные связи содействуют формированию толерантной, открытой для общения личности, способной к межкультурному взаимодействию, поэтому в его уроки органично вплетаются элементы информатики, математики, экологии, биологии. Он использует разнообразный дополнительный материал, привлекает технические средства обучения на уроках: Интернет-ресурсы, обучающие программы, интерактивную доску.

На его занятиях ребята проигрывают проблемные ситуации, связанные с реальной жизнью, выполняют практические опыты, делают выводы. Все это позволяет детям овладевать познавательными, коммуникативными учебными действиями.

Ильдар Рашитович знает и владеет современными образовательными концепциями обучения и реализует их на практике: на уроках обеспечивает дифференцированное и индивидуальное обучение (разноуровневые карточки, тесты); в системе применяет метод проблемного изложения материала: ставит проблемы (реально возникавшие в истории физики или сконструированные учителем специально), вместе с учащимися рассуждают о гипотезах ученых, делают выводы, исходящие из различных предположений. Применяя исследовательский метод, Ильдар Рашитович использует различный характер заданий: классные лабораторные работы и домашние практические задания, решение аналитических проблем, задания кратковременные и предполагающие необходимым определенный срок (неделю, месяц).

Являясь руководителем школьного методического объединения учителей естественно-

математического цикла, Ильдар Рашитович помогает коллегам в освоении новых педагогических технологий и повышении их профессиональной компетентности. Охотно делится своим опытом с педагогами района. Суюндиков И.Р. часто выступает на районных конференциях и методических объединениях учителей физики: 2009 год — мастер-класс: «Интернет-ресурсы по физике», презентация опыта работы по теме «Экологическое воспитание на уроках физики на примере краеведческого материала» в 2010 году, презентация опыта работы «Формирование внутрипредметных связей как условие успешной реализации индивидуальных образовательных маршрутов» в 2013 году. С 2010 года Ильдар Рашитович — учитель-тьютор муниципальной «Школы мастеров», где проводит мастер-классы по созданию и администрированию школьных и авторских сайтов.

Предметную и методическую компетентность учителя подтверждает качество знаний учащихся за последние три года: 2010-2011 учебный год — 50 %, 2011-2012 учебный год — 40%, 2012-2013 учебный год — 50%. Результаты ЕГЭ за последние три года: 2010 год — средний балл по школе 55 (районный средний балл - 53, региональный средний балл - 55), 2012 год — средний балл по школе 39 (районный средний балл — 45,44, региональный средний балл - 47,16), 2013 год — средний балл по школе 48,5 (районный средний балл — 47,25, региональный средний балл - 57,4). В 2010, 2011, 2013 годах учащиеся 9 класса выбирали физику для сдачи экзамена в форме ГИА, качество знаний составило 100%, что выше районных и региональных показателей.

Ильдар Рашитович проводит элективные курсы для учащихся старших классов: «Физика: наблюдение, эксперимент, моделирование», «Методы решения физических задач», «Подготовка к ЕГЭ по физике», с 2012 года организует дистанционное обучение по физике для учащихся 10-11 классов школ Тюльганского района, с 2013 года преподает физику в районной очно-заочной физико-математической школе. Среди выпускников Ильдара Рашитовича четверо студентов сейчас продолжают обучение по профилю «физика-информатика».

Поддерживая интерес учащихся к предмету, Суюндиков И.Р. творчески организует внеклассную работу. С интересом готовит он совместно с ребятами в школе различные интеллектуальные игры: «Что? Где? Когда?», «Физический марафон».

Воспитанники Ильдара Рашитовича принимают активное участие в конкурсах и олимпиадах: Международный дистанционный конкурс «Колосок», Всероссийский конкурс по физике «Зубренок», Всероссийский конкурс детских проектов «Алые паруса», Всероссийский конкурс «Астрономический калейдоскоп» (1 место), Всероссийский конкурс «КИТ», Всероссийский конкурс «Инфознайка», муниципальный конкурс «Цифровой мир будущего» (2 место), областной конкурс «Цифровой мир будущего» (2 место), муниципальная конференция «Юный исследователь» (1 место), муниципальный конкурс «Венок славы» (3 место), областной конкурс «Мои первые научно-технические открытия» (участие), областной конкурс «ОренИнфо» (участие), межрегиональный конкурс видеороликов «Безопасный Интернет» (1 место).

Суюндиков Ильдар Рашитович – активный участник конкурсов педагогического мастерства: 2007 год - муниципальный конкурс «Урок года. Детство – это каждодневное открытие мира» (победитель номинации «Практическая направленность урока»), участник Всероссийского конкурса «Молодой учитель» при поддержке фонда «Династия», при содействии фонда «Современное естествознание»; 2009 год - муниципальный конкурс интегрированных уроков «Урок года. науки юношей питают...», муниципальный конкурс «Лучший час общения (2 место); в 2010 году принял участие в III Всероссийском конкурсе «Мой лучший урок»; 2011 год — Всероссийский конкурс «Мультимедийный региональный конкурс «Вики-визитка школы», районный vpok», конкурс видеопрезентаций «Они зажигают сердца!» (2 место); 2012 год – муниципальный этап областного конкурса «Учитель года» (2 место), региональный конкурс «Логотип для Оренвики» (участие), региональный конкурс «Модель организации учебновоспитательного процесса с применением пакета свободного программного обеспечения и

электронных образовательных ресурсов» (участие), муниципальный конкурс «Лучший сайт образовательного учреждения 2012» (1 место); 2013 год - Всероссийский командный методический конкурс «Мой лучший конспект-2013» (3 место), муниципальный конкурс «Лучший сайт образовательного учреждения 2013» (3 место). Ильдар Рашитович – победитель муниципального этапа конкурса «Учитель года», победитель номинации «Мастер своего дела» от Независимого Детского жюри в 2014 году.

Суюндиков И.Р. постоянно повышает свой профессиональный уровень: в 2009 году повышал свою квалификацию в Оренбургском государственном педагогическом университете на курсах базового повышения квалификации работников образования с аттестацией на высшую категорию, в 2011 году — проблемные курсы «Подготовка учащихся к олимпиаде по физике», в 2012 году — проблемные курсы «Использование ЭОР на уроках», в настоящее время обучается на дистанционных курсах «Ключевые компетенции и методика их формирования на уроках физики».

За добросовестный труд Суюндиков И.Р. награжден почетной грамотой отдела образования (2008 год), Почетной грамотой министерства образования Оренбургской области (2012 год).

Ильдар Рашитович пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди коллег, учащихся и их родителей.

Начальник отдела образования

Сергеева О.В.